
 
COMUNICATO UFFICIALE N.13 
 
Il Giudice Sportivo Nazionale Avv. Marco Stefano Marzano con Avv. Sebastiano 
Guarnaschelli, Avv. Fulvia Finotti, Avv. Margherita Giacoppo, Dott.ssa Rosella Santoro, Avv. 
Alessandro Rosi, Avv. Annamaria Quaranta, Avv. Carlo Ghia, segretaria Sig.ra Lorella Di 
Giacomo, ha omologato 
 

LE GARE DI CAMPIONATO DI SERIE B2 FEMMINILE DAL 17 AL 23-2-2022 
 
e adottato i seguenti provvedimenti: 
 
A) A CARICO TESSERATI 
 
AMMONITI 
PINZI ENRICO (ZOOBAUTIQUE-DAVIS MN) 
 
B) A CARICO SODALIZI 
 
VAP UYBA LTP PIACENZA – Richiamo per assenza del 1° allenatore in panchina. 
OMG CINISELLLO MI – Richiamo per la presenza dei canestri inamovibili nella zona di 
servizio. 
CERAMSPERETTA CUSANO MI - Multa di € 150,00 per inosservanza del protocollo covid 
(perché, durante la gara, le atlete in panchina e nella zona di riscaldamento non 
indossavano la mascherina di protezione con regolarità). 
V36 PLUS CRAI CHIAV.SO – Multa di € 100,00 per aver causato un ritardato inizio 
dell’incontro per attendere l’arrivo del medico di servizio. 
V.BREMBATE S – IL GARAGE – Multa di € 40,00 per servizio di asciugatura non svolto in 
modo regolamentare. 
ASOLO ALTIVOLERIESE TV – Secondo richiamo per assenza del 1°allentore in panchina. 
CORREN VOLLEY GHILARZA – Multa di € 50,00 per inadeguatezza del seggiolone 
arbitrale privo di protezioni, plurirecidiva. 
 
 
 
 Affisso in Roma il 24 Febbraio 2022 
 
 
       IL GIUDICE SPORTIVO NAZIONALE 
          F.to Avv. Marco Stefano Marzano 
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